

## ■ ERRATA

In de *Armoedemonitor 2001* zijn er de volgende errata:

Op pagina 19 is in 97/98 de waarde voor water en energie: 8.

Op pagina 129, eerste regel moet zijn: ...267.000 huishoudens.

Op pagina 172, in figuur 10.5: in de verklarende teksten boven de kolommen gaat het om duizenden guldens in plaats van jaren.